

隐私政策

Tradomart SV有限公司

专利限制:

本受控文件为Tradomart SV有限公司的财产，任何披露、复制或传送给未经授权方未经Tradomart SV 有限公司事先书面许可，禁止使用。

介绍

Tradomart SV 有限公司承诺以公开和透明的方式保护客户的隐私和处理客户的数据。本公司收集和处理的个人数据取决于在每一情况下要求和同意的产品或服务。

本隐私声明:

- 概述本公司如何收集和处理客户的个人数据，并告知其客户根据对本公司或客户具有控制或管辖权的数据保护法律、规则和相关法规所享有的权利；
- 针对公司当前或潜在客户的自然人，或法律实体或当前或潜在客户的自然人的授权代表/代理或受益所有人；
- 针对过去与本公司有此类业务关系的自然人，包含本公司何时与其他第三方(例如，本公司的服务提供商)共享客户个人数据的信息。

客户的数据有时被称为“个人数据”或“个人信息”。本公司有时也可统称处理、收集、保护和存储客户的个人资料或任何诸如“处理”该等个人资料的行为。在本声明中，个人资料系指识别或可能识别其客户的任何信息，包括客户的姓名、地址、身份证号等。

我们是谁

Tradomart SV 有限公司是一家根据圣文森特和格林纳丁斯法律注册成立的公司，注册号为23071 IBC 2015，Shamrock Lodge, Murray 路, Kingston 街.Vincent & the Grenadines，通过交易平台向其客户提供投资和辅助服务(以下简称“本公司”)。更多信息请访问 www.forexmart.com

我们处理了多少个人数据?我们从哪里收集这些数据

在我们的业务关系中，我们通过我们的网站/平台收集和处理我们从客户那里收到的不同类型的个人数据。我们还从我们的服务提供商收集和处理我们合法获得的个人数据，并且我们被允许处理这些数据。

我们与第三方共享个人身份信息仅用于统计目的，并在您已经接受的条款和条件允许的范围内，努力改善公司的营销活动。

这些信息包括但不限于个人信息，如姓名、地址、出生日期、联系方式、身份验证数据(如签名)、就业情况、资产和负债、法人的公司证明，披露经济和财务背景的任何个人资料，以及其他必要的财务或相关信息(如适用)。

*我们亦会不时要求提供进一步资料，以协助我们改善为您提供服务。

投资和利率及货币产品和服务

我们可能要求提供的具体信息包括:有关股票、基金和利率/货币产品的知识和经验、投资策略和范围、个人投资组合、个人目标。

您是否有义务向我们提供您的个人资料

为使本公司能够与贵方建立业务关系，贵方必须向本公司提供贵方的个人资料，这些资料是贵方开展业务关系和履行本公司合同义务所必需的。而且有义务收集这种个人数据赐给我们的规定洗钱法律要求我们核实你的身份当我们进入一个合同或业务关系和你或你的法人授权代表/代理或有益的所有者。因此，您至少必须向我们提供您的身份证/护照、您的全名、出生地点(城市和国家)以及您的居住地址，以便我们履行我们上述的法定义务。

请注意，如果您不向我们提供所需的数据，那么我们可能不会与您作为个人、授权代表/代理或法律实体的实益所有人开始或继续我们的业务关系。

我们为什么处理您的个人数据?基于什么法律依据

如前所述，我们承诺以公开和透明的方式保护您的私隐和处理您的资料，原因如下：

a . 为履行合同：

我们处理个人数据是为了在与客户签订合同的基础上履行和提供我们的金融服务，同时也为了能够与潜在客户签订合同。处理个人数据的目的取决于每种产品或服务的要求。

b . 为了遵守法律义务：

我们必须遵守的有关法律所产生的若干法律义务。该等义务和要求要求我们进行必要的个人数据处理活动，以进行信用检查、身份验证、遵守法院命令、税法或其他报告义务，

以及在适用时实施反洗钱控制。

c . 为维护合法利益:

我们处理个人资料是为了保障我们或第三方所追求的合法利益。正当利益是指我们出于商业或商业原因而使用您的信息。但即便如此，它也不能不公平地违背对您来说是正确和最好的。

d . 您已提供同意:

如果您已经向我们提供了您对处理的具体同意，那么该处理的合法性将基于该同意。您有权在任何时候撤销同意。然而，在收到您的撤销之前，任何对个人数据的处理将不受影响。

谁接收您的个人资料

在我们履行合同和法定义务期间，您的个人数据可能会被提供给本公司的各个部门。各服务供应商及供应商亦可能收到您的个人资料，以便我们履行我们的义务。该等服务提供商和供应商与本公司签订了合同协议，在法律上有义务遵守保密。

在上述情况下，个人资料的接收人可能是，例如:

- 监督和其他监管和公共当局，因为存在法定义务；
- 所得税、刑事检察机关适用时；
- 为我们反洗钱流程等征信机构提供参考；
- 外部法律顾问；
- 审计师和会计师；
- 营销业务；
- 防伪机构；
- 公司通过提供技术专长、解决方案、支持和便利支付，帮助我们有效地向您提供服务。

将您的个人资料转移到第三国或国际组织

您的个人资料可能被转移到第三国[即对本公司或客户有控制权或管辖权的国家]。如[例如执行您的付款或投资订单]，或该数据转移是法律所要求的[例如税法下的报告义务]，或您已同意我们这样做。第三国的处理器有义务遵守数据保护标准，并根据适用的法规，就您的数据转移提供适当的保障措施。

在建立和执行业务关系时，我们通常不使用任何自动化决策。我们可能会自动处理您的一些数据，目的是评估某些个人方面(分析)，以便与您签订或执行合同。

我们如何处理您用于营销活动的个人数据，以及分析是否用于此类活动

我们可能会处理您的个人数据，以告知您可能对您或您的业务感兴趣的产品、服务和优惠。我们研究了一些信息，以形成我们认为您可能需要的或您可能感兴趣的观点。在某些情况下，我们会使用分析，即我们会自动处理您的数据，目的是评估某些个人方面，以便向您提供产品的目标营销信息。我们只有在得到您明确同意的情况下，或者在某些情况下，如果我们认为这样做符合我们的合法利益，我们才能使用您的个人数据向您推广我们的产品和服务。您

有权随时与客户支持团队联系，以反对为营销目的(包括分析)对您的个人数据进行处理。

我们会保留您的个人信息多久

只要我们与您有业务关系，我们会保留您的个人数据。一旦我们与您的业务关系结束，我们将保留您的数据长达5年。如果我们因法律或技术原因无法删除您的数据，我们可能会保留您的数据超过5年。

您的数据保护权利

就我们持有的有关您的个人资料而言，您享有以下权利：

接收访问您的个人数据。这使您可以收到我们所持有的有关您的个人资料的副本，并检查我们是否合法地处理这些资料。请求可以发送到 support@forexmart.com。

您也有权反对我们为直接营销目的处理您的个人数据。这也包括分析，因为它与直接营销相关。如阁下反对为直接营销目的而处理资料，则我们将停止为该等目的处理阁下的个人资料。

要求索取一份有关您的个人资料的复本，该复本须是有结构及常用的格式，并把该等资料传送给其他机构。您亦有权将您的个人资料由我们直接传送给您指定的其他机构。

在任何时候撤回您对我们处理您的个人数据的同意。请注意，任何撤回同意的行为都不应影响您撤回或撤销之前基于同意的处理的合法性。

为了行使您的任何权利，或者如果您对我们使用您的个人数据有任何其他问题，请通过 support@forexmart.com 联系我们的客户支持团队。我们努力迅速处理您的所有要求。

您的个人信息的安全和保护

您为注册成为本网站或服务的用户而提供的个人信息被归类为注册信息。注册信息在许多方面受到保护。您可以通过您选择的密码访问您的注册信息。这个密码是加密的，只有您知道。你的密码不能透露给任何人。注册信息被安全存储在安全的服务器上，只有授权人员可以通过密码访问。本公司对所有传送给本公司的个人资料进行加密，并尽一切必要努力防止未获授权的人士查看任何该等资料。提供给本公司的个人信息(不属于注册信息)也存放在安全的服务器上，并且只能由授权人员通过密码访问。您无法在线访问此信息，因此不会选择任何密码来查看或修改此信息。

更改本隐私声明

我们可不时修改或修订本隐私声明。当我们对本隐私声明作出更改时，我们会适当地通知您，并且我们会修改本页顶部的修改日期。但我们鼓励您定期查看本声明，以便随时了解我们是如何处理和保护您的个人信息的。

法律免责声明

当我们认为为了保护我们的权利和/或为了遵守我们网站上的司法程序、法院命令或法律程序，有必要披露您的个人身份信息时，我们保留根据法律要求披露您的个人身份信息的权利。对于因我们无法访问或控制的网站cookies而导致的个人信息滥用或丢失，我们将不承担责任。对于因误用或误放您的密码、疏忽或恶意而非法或未经授权使用您的个人信息，我们概不负责。

Cookies

我们的网站使用被称为cookies的小文件，以使其更好地工作，以改善您的体验。为了统计目的，我们设置了持久cookies。持久的cookies还使我们能够跟踪和定位我们用户的位置和兴趣，并增强我们网站上的服务体验。如果您拒绝cookies，您仍然可以使用我们的网站。我们的一些业务合作伙伴在我们的网站上使用cookies。我们无法访问或控制这些cookies。